

## Δύο ομογενείς για την εκλογική έδρα Barton της Ν.Ν. Ουαλίας

Δύο ομογενείς, ο Νικόλαος Βαρβαρής, βουλευτής των Λίμπεραλ στην έδρα Barton της Ν.Ν. Ουαλίας και ο Γιώργος Βελλής, αν τελικά ο δεύτερος καταφέρει να εξασφαλίσει το χρίσμα του Εργατικού Κόμματος για την ίδια έδρα, θα διασταυρώσουν τα... «πολιτικά τους ξίφη» στις επόμενες ομοσπονδιακές εκλογές.

Την πρόθεσή του να διεκδικήσει το χρίσμα των Εργατικών για να κατέβει στις επόμενες εκλογές ως υποψήφιος του Κόμματος, ανακοίνωσε ο κ. Βελλής πριν από λίγες μέρες. Ο κ. Βελλής είναι ιδιαίτερα γνωστός στην ομογένεια της Ν.Ν. Ουαλίας ως πρόεδρος του Αυστραλοελληνικού Συμβουλίου Ν.Ν. Ουαλίας, (Australian Hellenic Council NSW) και η απόφασή του να διεκδικήσει το χρίσμα της συγκεκριμένης έδρας έρχεται σε χρόνο παράλληλο με την επικείμενη ανακοίνωση της Αυστραλιανής Εκλογικής Επιτροπής (Australian Electoral Commission) για αλλαγές στα όρια της έδρας.

Εκτιμάται ότι απ' αυτές τις αλλαγές η έδρα που ανήκει αυτή τη στιγμή στο κόμμα των Φιλελευθέρων (η νίκη του κ. Βαρβαρή ήταν οριακή στην συγκεκριμένη έδρα) μπορεί δυναμικά να περάσει στα χέρια των Εργατικών λόγω των δημογραφικών αλλαγών που θα υποστεί μετά την απόφαση της Εκλογικής Επιτροπής.

Ο κ. Βελλής στην ανακοίνωσή του αναφέρεται επίσης και στην 15ετή προσφορά και δράση του στην τοπική κοινωνία της περιοχής, η οποία όπως λέει τον έχει κάνει πολύ καλό γνώστη των προβλημάτων που αντιμετωπίζουν οι κάτοικοι

και της έδρας Barton.

Αναφερόμενος στα θέματα που ο ίδιος θεωρεί σημαντικά για τους ψηφοφόρους της έδρας για την οποία διεκδικεί το χρίσμα ο κ. Βελλής είπε πως θα εργαστεί σκληρά προκειμένου να διασφαλίσει γι' αυτούς «εργασιακή ασφάλεια, αλλά και καλύτερες υπηρεσίες όσον αφορά τους τομείς της Υγείας και της Παιδείας».

Ο κ. Βελλής από τη θέση του προέδρου του Αυστραλοελληνικού Συμβουλίου Ν.Ν. Ουαλίας ήταν από τους πρωτοστάτες στη μάχη ομογενειακών αλλά και άλλων πολυπολιτισμικών οργανισμών προκειμένου να μην περάσουν οι αλλαγές στον Αντιρατσιστικό Νόμο της χώρας, τις οποίες προωθούσε πριν από περίπου δύο χρόνια η κυβέρνηση Abbott. Αξίζει να αναφερθεί ότι, εκτός από τον κ. Βελλή, το χρίσμα για την έδρα Barton, θα διεκδικήσουν τουλάχιστον τέσσερις ακόμα υποψήφιοι ενώ φημιολογείται ότι στον κατάλογο των υποψηφίων μπορεί να προστεθεί και το πρωτοκλασάτο στέλεχος του Εργατικού, ο πρώην υπουργός Anthony Albanese που αυτή τη στιγμή εκλέγεται στην γειτονική έδρα Grayndler. Σύμφωνα με τα όσα ακούγονται στους διαδρόμους της εξουσίας, ο κ. Albanese περιμένει να δει πώς θα διαμορφωθούν τα όρια της έδρας Barton και μετά την ανακοίνωση της Εκλογικής Επιτροπής της χώρας θα ανακοινώσει επίσημα αν προτίθεται να διεκδικήσει το χρίσμα για τη συγκεκριμένη έδρα. Αν τελικά ο κ. Albanese θέσει υποψηφιότητα, οι πιθανότητες ο κ. Βελλής να πάρει το χρίσμα μειώνονται δραματικά.

## Έκκληση για μέτρα κατά του Διοικητικού Συμβουλίου των Χειροπρακτών της Αυστραλίας



Σημαντική παρέμβαση στις ιατρικές κοινότητες μέσα από την Ιατρική Επιθεώρηση (Medical Journal of Australia) θεωρείται άρθρο που υποστηρίζει ότι ορισμένοι χειροπράκτες ισχυρίζονται ψευδώς ότι είναι σε θέση να αντιμετωπίζουν ασθένειες που δεν σχετίζονται με μυοσκελετικές παθήσεις, με αποτέλεσμα να θέτουν σε κίνδυνο την υγεία και τη ζωή των ασθενών. Η έγκυρη αυστραλιανή Επιθεώρηση υποστηρίζει ότι τα μέλη του διοικητικού συμβουλίου των Χειροπρακτών της Αυστραλίας θα πρέπει να παυθούν γιατί αποπροσανατολίζουν τους ασθενείς. Μερικοί χειροπράκτες ισχυρίζονται ότι είναι σε θέση να αντιμετωπίζουν προβλήματα υγείας όπως το άσθμα, οι λοιμώξεις του αυτιού και η πνευμονία, αναφέρει ο επικεφαλής συγγραφέας της έρευνας, Δρ Ken Harvey. Σε άλλες πε-

ριπτώσεις χειροπράκτες ισχυρίζονται ότι η τακτική χειροπρακτική φροντίδα μπορεί να βοηθήσει τις έγκυες γυναίκες να αποφύγουν την καισαρική τομή. Αναπληρωτής καθηγητής στο τμήμα προληπτικής ιατρικής του Πανεπιστημίου Monash, έγραψε ότι έχουν υποβληθεί καταγγελίες που αφορούν 38 χειροπράκτες 38 στον Αυστραλιανό Οργανισμό Υγείας μέσα σε ένα χρόνο. Η έρευνα κατηγορεί το Διοικητικό Συμβούλιο των Χειροπρακτών και για μια σειρά περιστατικά που έθεσαν σε κίνδυνο τη ζωή ασθενών και αποκρύβσαν από τους πολίτες. «Το επάγγελμα του χειροπράκτη είναι χωρισμένο μεταξύ εκείνων των μελών που στηρίζουν την δραστηριότητα τους στην τεκμηριωμένη πρακτική, και εκείνους που με την ψευδοεπιστημονική προσέγγιση και αναπόδεικτες θεραπείες».

ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΙΣ  
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ ΝΑΑΤΙ-3  
ΕΛΛΗΝΙΚΑ ↔ ΑΓΓΛΙΚΑ

GREEK OFFICIAL TRANSLATIONS  
17 COMETROWE STREET  
DRUMMOYNE 2047 – SYDNEY  
Tel. & Fax: (02) 9719 8297  
Mob. 0412 789 102  
Email: potiris@yahoo.com

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ ΓΕΝΝΗΣΕΩΝ, ΓΑΜΩΝ,  
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ, ΣΥΜΒΟΛΑΙΑ, ΔΙΑΘΗΚΕΣ

## HANDY MAN

Ο ΔΙΚΟΣ ΣΑΣ ΑΝΘΡΩΠΟΣ  
για όλες τις δουλειές

Σκεπές	Remove Asbestos	Driveways	Πλακάκια
Χτισίματα	Δενδροκομεία	Βαψίματα	Καθαρισμούς

Νικόλαος Τσιότσιας      Γραφείο: 02 9594 5379

0404 676 366

Κινητό: 0414 381 996

Australia Day  
Celebrate what's great!



ΗΜΕΡΑ  
ΤΗΣ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ  
ΓΙΟΡΤΑΣΤΕ ΤΗ ΜΕ  
ΤΟ ΔΙΚΟ ΣΑΣ ΤΡΟΠΟ

Η Ημέρα της Αυστραλίας (Australia Day) σημαίνει κάτι διαφορετικό για τον καθένα, και είναι σημαντικό να κάνετε ό,τι είναι σωστό για σας. Γι' αυτό στις 26 Ιανουαρίου, αναλογιστείτε αυτά που σας αρέσουν που είστε Αυστραλοί.

australiaday.org.au #australiaday